

臭水漫进屋,蛆虫上灶台

小区出新后下水道反倒堵起来了,整楼居民遭罪

一条臭水沟,水质已经呈墨绿色,上面漂浮着废皮球、废纸板、塑料袋等垃圾,水沟旁的树上挂着垃圾袋、丢弃的衣服,看上去甚是“壮观”。这幅“骇人”的场景,就出现在常州客车厂宿舍一幢居民楼后面。据了解,这幢破旧的楼房里住着七十几家房客,很多都是外来人员。自从2009年,实施老小区改造工程以来,原来好好的管道,变成了专门聚集污水的“臭水沟”。居民已经多次向社区居委会反映,至今都没有明确的说法。住在这里40多年的金大爷告诉记者,这样的环境,他是一天也不想再呆下去了。

王玉

网帖爆料

居住环境就像垃圾场

昨天,化龙巷网站上出现一张帖子,引来12000多位网友关注。帖子反映的是,常州一处宿舍楼环境脏、乱、差,让人大跌眼镜。网友拍摄的照片显示,小区简直像个垃圾场。

据发帖人asdasd110说,这里原来是常州客车厂的宿舍,一幢楼里蜗居了“72”家房客,环境乱七八糟,无人问津。很多人搬走了,把房子转租给别人,还有来历不明的人抢住进来。丢东西、吵架、打架常发生,刚买的自行车又被偷了。

居民多次向派出所反映,派出所说归工贸公司管理。向工贸公司反映,对方说治安是归派出所的,居委会更是无能为力。“眼看要过年,真让人提心吊胆,要是出了点乱子,谁来负责?”

现场直击

楼后臭水沟漂满杂物

昨天上午,记者来到位于钟楼区运河路上的常州客车厂宿舍区。这是一个老式的小区,共有十来幢居民楼。住在新1幢的居民金大爷得知记者的来意后,带着记者来到新1幢的后面。这里就是网帖所反映的“垃圾场”。

记者看到,居民楼与围墙之间有一条发臭的水沟,水质已经呈现墨绿色,上面漂浮着废皮球、废纸板、塑料袋等各种垃圾。更让人吃惊的是,水沟旁的树上,挂满“琳琅满目”的垃圾袋、旧衣服。一阵风吹过来,不时有“异物”被吹落。

金大爷指着这个臭水沟说:“现在是冬天还好,夏天的时候,整个弄堂臭得一塌糊涂,外面的窗子根本不能开。”金大爷还告诉记者,今年8月份,常州发大水的时候,臭水漫进了屋内,有30多厘米深,蛆虫都爬上了灶台。

金大爷说,这些问题都源自2009年的老小区改造工程。“以前我们的管道从来没有堵过,2009年重修、翻修后,窨井盖建得比污水管道高,臭水根本排不出去。最后,工程还没有做完,工程队就拿钱走人了。”

部门回应

治理过多次但效果不好

带着这些问题,记者来到分管常州客车厂宿舍的机械一村社区委员会。社区书记邵军伟表示,这些情况,他比较清楚。客车厂宿舍的居民已经多次反映,他也多次反映给荷花池街道城管科等部门。可是,多次治理下来,效果并不好。

“每次街道只能就问题解决问题,管道堵了,找人疏通。但今天疏通了,过几天又堵了,反反复复,问题一直不能从根本上解决。”

邵军伟说,造成现在的局面,主要有两方面原因。“这个宿舍区原来属于客车厂,2008年客车厂倒闭后,一部分房子被老员工买下,一部分房子产权归工贸国资公司所有。现在出问题的,主要就是归工贸国资公司所有的新1幢,里面住着七十

几户人家。”邵军伟说,由于长期无人管理,房子被一些社会人员抢住,他们本身就有不良生活习惯,垃圾随意乱丢,小区也没有专门的物业,根本没人来管。

此外,至于污水横流问题,邵军伟表示,可能就是因为改造后的管道设计、工程质量有问题。“我看到工程质量不好,最后的地面硬化等工程还没有完成,并没有签字验收,不过最后究竟是谁签了字,让工程队可以结账走人的,现在我也不知道。”

邵军伟表示,目前,西新桥派出所和荷花池街道城管科已经在协调处理此事,尽快将调查核实的情况,通报给房屋产权方工贸国资公司,让工贸国资公司委托派出所,对外来无居住权人员进行清理。



居民楼外的地面像垃圾场,树上挂满垃圾 王玉 摄

外贼难防

看报太投入 不知蠢贼进家门

12月23日下午,武进东青的陶师傅在家看报纸,看得太投入了,结果连5个小偷溜上楼偷东西都愣是没发现。幸好房客看到贼影后叫来帮手,将他们堵在了屋子里,警察赶来后将5个蠢贼抓获。

家住东青狄墅的陶师傅退休在家,平日里喜欢看报纸,尤其是看到报纸上的连载小说,就完全沉浸在里头了。12月23日下午,他在后门口看报纸,前门开着,5个陌生的小伙子溜进了屋子,从陶师傅身边窜过,悄悄地溜上了楼。陶师傅家的房客当时正在阳台上,看到有好几个年轻人进门,且全是陌生面孔,便警觉起来,赶紧下楼告诉陶师傅。陶师傅一边报警,一边和房客和房客的几个老乡上楼,见有人正在房间里翻东西,还有人正把电脑塞进包里。陶师傅赶紧把房门一锁,将蠢贼锁在了房间里头。

郑陆派出所民警很快赶到,将5个蠢贼全部带进了派出所。

经警方初步调查,这5个蠢贼并不是第一次作案,警方正在调查核实他们参与的多起白日闯案件。目前,因涉嫌入室盗窃,5名蠢贼均被刑拘。 葛小林

家贼更难防

家中空调不翼而飞 竟是亲孙子干的

大白天里,门窗没坏,老何家的空调和室外机一起被人偷走了。一调查,竟是他孙子干的“好事”。

老何夫妻俩长期住在单位房子里,偶尔回到家中。今年7月份的一天,老何回到家中,感觉家里有些异样,怀疑遭窃了。检查了一下,老何发现家中一台空调和一个煤气瓶不见了。再看看家里的门窗,没什么被撬的痕迹。

“估计是孙子小勇干的‘好事’!”老何这样想着。原来,老何的孙子小勇不学好,成天在外面和一群人鬼混。一开始,老何还让小勇住在家中,后来实在忍受不了,就叫小勇搬出去,并没收了钥匙。但是,小勇一口否认偷走空调。

近日,小勇因为盗窃被抓。据小勇交代,因为没钱花,他向一个朋友借钱花,对方却问他家中是否有值钱的东西,可以拿出来卖钱。虽然爷爷没收了钥匙,小勇却在没收钥匙前偷偷配了一把。案发当日,小勇和“朋友”一起,顺利打开房门,喊来收旧空调的人,大摇大摆将一台空调室内机和室外机卸下卖掉。过了几天,钱花完了,小勇又将煤气瓶偷走卖掉。

因涉嫌盗窃罪,小勇被移送武进检察院审查。(当事人为化名) 李小芳 刘国庆

没走多远就下车,该不该给打车费?

运管处:应该付,如行程短可与司机协商

出门打的,刚上车没开出多远如果临时改变主意不坐了,那这起步价还要不要给?昨天,市民沈女士给现代快报热线86803110打来电话说,她在前些日子就遇到这样的事情,还因此挨了司机的辱骂。沈女士气不过,觉得这钱收得不合理,于是发到了网上让大家来评理。

姚斌

乘客:司机坚持要收起步价还骂人

沈女士向记者介绍,12月22日傍晚5点多,她和朋友相约外出。由于正值下班高峰期,出租车比较难打。为了节省时间沈女士事先和朋友约好,谁先打到车就过来接谁。“我在怀德苑门口喊到一辆出租车,刚坐上去朋友打电话过来说她那边有车了,让我等着。”于是,沈女士对司机说不坐了,还解释了一番。但司机以车子开动计价器已按下为由,坚持要沈女士出10元起步价。

“当时车子开出去才三四米远。”沈女士说,她不肯付钱准备下车,没想到司机破口大骂,双方

由此发生争吵。虽然沈女士最后还是坚持没付钱,但白白挨了一顿骂,让她心里非常气愤。于是发帖指责司机素质太低。沈女士还说,她并非不舍得出10块钱,是司机无端辱骂她,让她很气愤。

帖子发出后引来热议。大部分网友认为出租车司机不该骂人。也有网友觉得沈女士应该付起步价。

出租车公司:司机骂人不对会处理

前天下午,记者就此事向出租车司机核实情况,但对方一直处于关机状态。随后,记者向出租车公司了解情况,曹经理向记者介绍,看到网帖后,他们已问过司机。司机的叙述是,当时车子已经

开出去了200米,而且按下了计价器,因为这个原因才向乘客收10元起步价。乘客当时的态度也不好。曹经理说,一般情况下,车子开动且已按下计价器是要收起步价的。有时如果双方协商一下,司机也会少收点或者不收的。至于沈女士反映的司机辱骂她,这是司机的不对,会给予相应处理。

运管处:合同已形成乘客需要付钱

那沈女士打车碰到的这种情况,是否需要收钱呢?常州运管处表示,从法律角度讲,只要按下计价器车子开动就得收钱,如果行程确实很短,乘客和司机双方可以协商解决。

网友观点

常州的哥:骂人是不对,但是坐出租车不管多远必须要按照计价器付钱。

gao6975482:上车就该付起步价格,高峰时段在马路上耍人玩啊。

djw821418:按理,楼主你得付10元起步费(其中1元是附加费),你想啊,你坐了3-5步,和你坐了30-50步有什么区别呢?出租车司机呢也是姿态低……

社区主任168:楼主自己也不好,假如你是出租车司机怎么想啊,人家那么辛苦,一天要交250元,一天碰到七八个你这样的,人家混什么吃啊,我觉得是你错了。

sl0541:骂人是他的错,但是只要上车就是起步价,正常的啊,你理汰什么啊,人家也不容易啊。

这个比贼还难防

尾随中老年妇女 专抢金耳环

今年11月下旬以来,武进、宜兴等多个乡镇发生了中老年妇女金耳环被抢案,被江苏省厅定为打击多发性侵财犯罪专项行动第十批重点案件进行挂牌督办。昨天,武进警方通报,该系列案件成功告破,4名嫌疑人落网。

据警方介绍,4名嫌疑人均为30岁左右的男子,分乘两辆摩托车实施抢夺。他们均在白天作案,在乡镇街道沿线或者国道沿线,以单身中老年妇女为侵害对象,采用尾随、拽拉等手段抢夺受害人的金耳环。12月下旬,武进警方将这4人抓获。昨天,4名嫌疑人被依法刑拘。

韦广帆 葛小林